
ЕСТЕСТВЕНАТА КРАСОТА НА МАСИВНАТА ДЪРВЕСИНА

ВСЕКИ ПРОДУКТ, ИЗРАБОТЕН ОТ МАСИВНА ДЪРВЕСИНА, Е

УНИКАЛЕН. ЕСТЕСТВЕНИЯТ ДЪБ ПРИТЕЖАВА СОБСТВЕН

ХАРАКТЕР, КОЙТО СЕ ИЗРАЗЯВА ЧРЕЗ РАЗЛИЧНИ ШАРКИ,

ВЪЗЛИ, ТЕКСТУРИ И НЮАНСИ НА ЦВЕТА. ИМЕННО ТЕЗИ

ОСОБЕНОСТИ ПРАВЯТ ВСЯКО ИЗДЕЛИЕ НЕПОВТОРИМО И

НОСЯТ АВТЕНТИЧНОСТТА НА ЕСТЕСТВЕНИЯ МАТЕРИАЛ.

ПОРАДИ ЕСТЕСТВЕНИТЕ СВОЙСТВА НА ДЪРВЕСИНАТА Е

ВЪЗМОЖНО ДА СЕ ПОЯВЯТ МИНИМАЛНИ ФУГИ, ЕСТВЕСВЕНИ

МИРКОПУКНАТИНИ, РАЗЛИКИ В НИВАТА ИЛИ ЛЕКИ ДВИЖЕНИЯ

НА МАТЕРИАЛА, ПРЕДИЗВИКАНИ ОТ ПРОМЕНИТЕ В

ТЕМПЕРАТУРАТА И ВЛАЖНОСТТА НА ОКОЛНАТА СРЕДА.

ОТКЛОНЕНИЯ ДО ОКОЛО 5 ММ СА НАПЪЛНО НОРМАЛНИ ЗА

ИЗДЕЛИЯ ОТ МАСИВЕН ДЪБ И НЕ СЕ СЧИТАТ ЗА

ПРОИЗВОДСТВЕН ДЕФЕКТ.

ВЪЗМОЖНИ СА СЪЩО РАЗЛИЧИЯ В ЦВЕТОВИТЕ ТОНОВЕ

МЕЖДУ ОТДЕЛНИТЕ ЕЛЕМЕНТИ, ТЪЙ КАТО ВСЯКО ДЪРВО ИМА

СВОЯ СОБСТВЕНА СТРУКТУРА И ЕСТЕСТВЕНА ОКРАСКА. ТЕЗИ

ВАРИАЦИИ НЕ СА НЕДОСТАТЪК, А ДОКАЗАТЕЛСТВО ЗА

ЕСТЕСТВЕНИЯ ПРОИЗХОД И ВИСОКАТА СТОЙНОСТ НА

МАСИВНАТА ДЪРВЕСИНА.

ИЗБИРАЙКИ МЕБЕЛИ ОТ МАСИВ, ВИЕ ИЗБИРАТЕ ЕСТЕСТВЕН

МАТЕРИАЛ, КОЙТО ЖИВЕЕ, РАЗВИВА СВОЯ ХАРАКТЕР С

ВРЕМЕТО И ПРИДАВА ТОПЛИНА, УЮТ И НЕПОВТОРИМА

АТМОСФЕРА НА ВСЕКИ ИНТЕРИОР.

WOODLINE



ПОДДРЪЖКА НА МАСА ОТ МАСИВЕН ДЪБ С ПОКРИТИЕ OSMO OIL

МАСИТЕ ОТ МАСИВЕН ДЪБ С ФИНИШНО ПОКРИТИЕ OSMO OIL
СЪЧЕТАВАТ ЕСТЕСТВЕНАТА КРАСОТА НА ДЪРВОТО С ВИСОКА
УСТОЙЧИВОСТ ПРИ ЕЖЕДНЕВНА УПОТРЕБА. ЗА ДА ЗАПАЗИТЕ ТЯХНАТА
ВИЗИЯ И КАЧЕСТВО ПРЕЗ ГОДИНИТЕ, ПРЕПОРЪЧВАМЕ СЛЕДНИТЕ
ГРИЖИ:

ПОЧИСТВАЙТЕ РЕДОВНО С МЕКА, СУХА ИЛИ ЛЕКО ВЛАЖНА КЪРПА.

ПРИ НЕОБХОДИМОСТ ИЗПОЛЗВАЙТЕ НЕУТРАЛЕН ПРЕПАРАТ,
ПОДХОДЯЩ ЗА ОМАСЛЕНИ ДЪРВЕНИ ПОВЪРХНОСТИ.

ИЗБЯГВАЙТЕ АБРАЗИВНИ ПРЕПАРАТИ, АГРЕСИВНИ ХИМИКАЛИ И
ПОЧИСТВАЩИ СРЕДСТВА НА СПИРТНА ОСНОВА.

РАЗЛЕТИ ТЕЧНОСТИ ТРЯБВА ДА БЪДАТ ПОДСУШАВАНИ
СВОЕВРЕМЕННО, ЗА ДА НЕ ПРОНИКНАТ В ДЪРВЕСИНАТА.

ВИНАГИ ИЗПОЛЗВАЙТЕ ПОДЛОЖКИ ЗА ГОРЕЩИ СЪДОВЕ, ЧАШИ И
ВАЗИ С ВОДА.

НЕ ПОСТАВЯЙТЕ МАСАТА В БЛИЗОСТ ДО ОТОПЛИТЕЛНИ УРЕДИ ИЛИ
НА МЕСТА С ПРОДЪЛЖИТЕЛНО ПРЯКО СЛЪНЧЕВО ГРЕЕНЕ.

ПОДДЪРЖАЙТЕ ОТНОСИТЕЛНА ВЛАЖНОСТ В ПОМЕЩЕНИЕТО
МЕЖДУ 40% И 60%, ЗА ДА СЕ МИНИМИЗИРАТ ЕСТЕСТВЕНИТЕ
ДВИЖЕНИЯ НА ДЪРВОТО.

С ТЕЧЕНИЕ НА ВРЕМЕТО МАСИВНАТА ДЪРВЕСИНА МОЖЕ ДА РАЗВИЕ
ЛЕКИ ПРОМЕНИ В ЦВЕТА, СТРУКТУРАТА ИЛИ МИНИМАЛНИ ДВИЖЕНИЯ
НА МАТЕРИАЛА ВСЛЕДСТВИЕ НА ТЕМПЕРАТУРНИ И ВЛАЖНОСТНИ
КОЛЕБАНИЯ. ТОВА СА ЕСТЕСТВЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ НА МАСИВА И
ДОПРИНАСЯТ ЗА УНИКАЛНИЯ ХАРАКТЕР НА ВСЯКО ИЗДЕЛИЕ.

ПРИ НЕОБХОДИМОСТ ПОВЪРХНОСТТА МОЖЕ ДА БЪДЕ ОСВЕЖЕНА
ЧРЕЗ ПОВТОРНО НАНАСЯНЕ НА МАСЛО OSMO, КОЕТО ВЪЗСТАНОВЯВА
ЗАЩИТАТА И ПОДЧЕРТАВА ЕСТЕСТВЕНАТА КРАСОТА НА ДЪРВОТО. ТОВА
Е ЕДНО ОТ ГОЛЕМИТЕ ПРЕДИМСТВА НА ОМАСЛЕНИТЕ МЕБЕЛИ СПРЯМО
ЛАКИРАНИТЕ ПОВЪРХНОСТИ.

WOODLINE ИЗПОЛЗВА ВИСОКОКАЧЕСТВЕНИ МАСЛА OSMO OIL ,  КОИТО
ПОДЧЕРТАВАТ ЕСТЕСТВЕНАТА ТЕКСТУРА НА ДЪБА, КАТО
СЪЩЕВРЕМЕННО ОСИГ УРЯВАТ ДЪЛГОТРАЙНА ЗАЩИТА И ЛЕСНА
ПОДДРЪЖКА.
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